

**O Z N A M**

**pribuzným a klientom zariadenia ku dňu 31.05.2021**

**Pozor zmena pri preukazovaní sa návštev v ZpS,  
podľa aktuálneho COVID Automatu negatívnym testom !**

Predchádzajúce platné oznamy ZpS na uvoľňovanie opatrení v našom zariadení sú platné a dopĺňame ich o aktuálne usmernenie MPSVaR SR k postupom pre zabezpečenie návštev v zariadení pre seniorov, podľa COVID Automatu, preto podmienky preukazovania návštev v našom zariadení sa menia nasledovne:

**Výnimky vstupu do zariadenia bez testu naďalej platia pre zaočkovaných po druhej dávke 14 dni od firmy Pfizer alebo Moderna.**

**Pre Astru Zeneka platí výnimka 40 dní od zaočkovania, taktiež pre osoby v ochrannej dobe 180 dní od prekonania COVID -19.**

Na základe uvedeného sú všetci návštevníci pred vstupom do ZpS povinní sa preukázať potvrdením na ktoré sa vzťahujú výnimky bez predloženia testu tak, ako sú publikované RÚZ.

**Znamená to, že od 31.05.2021 nebude možné umožniť vstup do zariadenia osobám bez negatívneho AG testu nie staršieho ako 48 hodín, alebo PCR testu nie staršieho ako 72 hodín.**

**Usmernenie ministerstva práce:** MPSVaR spresňuje informácie k návštevám v zariadeniach sociálnych služieb – pri stupni ostrážitosti I. a II. u všetkých návštev u klientov s potrebou testovania (podľa SDPT SARS-CoV2\*) sa preukazujú negatívnym testom pri vstupe do zariadenia, pokiaľ nemajú potvrdenie o kompletom zaočkovaní alebo o prekonaní ochorenia COVID – 19 podľa aktuálne platných výnimiek takto:

Návšteva je povinná sa preukázať potvrdením o negatívnom výsledku COVID – 19 testu (antigénový alebo PCR-test). Potvrdenie nesmie byť staršie ako 48 hodín pri AG teste, alebo 72 hodín pri PCR teste.

V prípade, že sú vytvorené možnosti testovania v zariadení sociálnych služieb, je možné po dohode so štatútom zariadenia vykonať testovanie (AG testom) priamo v zariadení sociálnych služieb, ak tomu nebránia iné okolnosti.

**Uvedené usmernenie si môžete prečítať na stránke MPSVaR SR na nasledovnom hyperlinku:** <https://www.employment.gov.sk/files/sk/uvodna-stranka/koronavirus-pracovna-socialna-oblast/socialne-sluzby/usmernenie-k-navstevam.pdf>

**V prípade zhoršujúcej situácie týkajúcej sa COVID – 19 v SR, môže zariadenie meniť svoje doterajšie oznamy zamerané na uvoľnenie opatrení.**

ZARIADENIE PRE SENIOROV  
919 24 KRIŽOVANY NAD  
DUDVÁHOM č. 54

PhDr. Ingrid Schlosserová, PhD.  
Riaditeľka

Križovany n/D. 31.05.2021

**Aktuálne informácie priebežne aktualizujeme aj na našej webovej stránke [www.zpskrižovany.sk](http://www.zpskrižovany.sk)**